
UNSERE LEISTUNGEN

GEBÄUDEREINIGUNG

GEBÄUDESERVICE

GRUNDSTÜCKSSERVICE



Eine professionelle Gebäudereinigung garantiert ein Umfeld,  

das sich jederzeit sehen lassen kann und in dem sich Menschen wohlfühlen.

Genau dafür bieten wir individuelle Lösungen, bedarfsgerechte Ausführung,  

optimale Organisation, kontinuierliche Qualität und moderne Technik, um allen Anforderungen  

wirtschaftlich und effektiv gerecht zu werden.

Die RICHTER Gebäudedienste GmbH, hat sich seit Gründung im Jahr 1925 als erfolgreiches und  

innovatives Serviceunternehmen für Gebäudereinigung und -management entwickelt.  

Circa 725 Mitarbeiter sind bis zu 24 Stunden an 7 Tagen in der Woche für Sie im Einsatz.  

Moderne Reinigungsmittel und -verfahren sorgen für schonende und umweltgerechte Reinigung. 

Das Qualitäts-Management-System DIN EN ISO 9001:2000 sichert reibungslose Arbeitsprozesse  

und ständige Qualitätskontrollen.

GEBÄUDEREINIGUNG IST EINE AUFGABE, 
die in die Hände von Spezialisten gehört



Kompetente und zuverlässige Mitarbeiter bieten Service in allen Belangen, wenn es um ein sauberes 

Umfeld und gepflegte Anlagen geht. Die Leistungen werden individuell aus dem Dienstleistungsspektrum 

zusammengestellt.

Im Rahmen der Unterhaltsreinigung werden alle laufenden Reinigungs- und Serviceleistungen im  

Innenbereich ausgeführt. Darüber hinaus werden Sonder- und Grundreinigungen sowie Pflege- und  

Werterhaltungsmaßnahmen übernommen.

EIN SAUBERES UMFELD – 
die Visitenkarte Ihres Unternehmens



EIN GLÄNZENDER AUFTRITT –  
für jede Oberfläche

Glasreinigung: Neben Glasfassaden und Fenstern werden Glasbausteine, Glasdächer, Glastrennwände und  

sonstige Verglasungen inklusive Markisen, Einfassungen und Zargen gereinigt.

Parkett- und Steinsanierung: Fachkräfte übernehmen die regelmäßigen Reinigungs-, Pflege- und  

Sanierungsmaßnahmen. Die richtigen Werkzeuge, Maschinen, Verfahren und Pflegemittel verhelfen  

Parkett oder Dielen, Marmor oder Granit zu einem glänzenden Auftritt.

Reinigung von Fassaden: Für jede Fassade wird das passende Reinigungsverfahren angeboten.  

Als effektive, umweltschonende Methode wird bspw. ein patentiertes Wirbelstrahlverfahren in verschiedenen 

Druckstufen angewandt, welches besonders schonend arbeitet.



VIELSEITIG IM EINSATZ – 
alltäglich und speziell

Einfahrten, Parkplätze, Zuwege & Tiefgaragen: Unser Kehrdienst sorgt für Sauberkeit.  

Hierzu zählen Reinigung von Grobschmutz und Unrat, Entfernen von Unkraut sowie  

Grundreinigung mit Hochdruck- und Heißdampfverfahren.

Teppiche und Polstermöbel: Auch die Reinigung von Teppichen und Polstermöbeln mit Abholung  

und Lieferung gehören zum Umfang. Auf Wunsch bieten wir einen Schmutzfangmattenservice an. 

AJR Professional Reinigungssystem: Effektive, gründliche und wirtschaftliche Lösungen für saubere  

Jalousien bietet das AJR-System. Hierbei ist kein Abbau notwendig und die Lamellen,  

Zug- und Leiterbänder werden schonend gereinigt.



DER KOMPLETTSERVICE –
für ein gepflegtes Unternehmen

Hausmeisterservice, Grünanlagenpflege und Winterdienst: Ausgebildete Mitarbeiter  

sorgen mit einem Rundum-Sorglos-Paket für Ordnung und Sauberkeit – für die Überwachung von  

Heizungs- und Klimatechnik sowie Beleuchtungs- und Sanitärtechnik, das Abfallmanagement und   

Kleinreparaturen in Ihrer Immobilie. Das Paket kann bspw. durch Treppenhaus- und Fensterreingung,  

Grünanlagenpflege und Winterdienst erweitert werden.

Modernisierung, Installation, Wartung, Reparatur von Beleuchtungen, Tür- und Toranlagen,  

Ventilatoren, Lüftern, Gebläsen, Telefon-/Datennetzen sowie Sat-Anlagen, werden durch einen  

ausgebildeten Elektromeister ausgeführt. Ebenso stehen Fachkräfte für Heizung, Klima, Sanitär  

und Trocknungstechnik zur Verfügung.



Wir erarbeiten Ihnen gerne ein individuelles Angebot,  

auf die Bedürfnisse Ihres Unternehmens abgestimmt.

SIE HABEN FRAGEN ZU UNSEREN LEISTUNGEN?
Kontaktieren Sie uns:

RICHTER Gebäudedienste GmbH 

Werner-Bosch-Straße 3 | 34266 Niestetal / Kassel

www.richter-kassel.de

0561 95233-0 info@richter-kassel.de


